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РИМ - Председник Србије Борис Тадић и италијански премијер Силвио Берлускони
отвориће данас у Риму самит влада Србије и Италије, на коме ће премијери двеју
држава, Мирко Цветковић и Берлускони, потписати заједничку декларацију о
започињању стратешког партнерства између Србије и Италије.

  

Председник Тадић, који је у тродневној посети Италији, и који предводи државну
делегацију на међувладином састанку Италија-Србија, разговараће с италијанским
премијером Берлусконијем.

  

Током самита биће потписана и три меморандума о сарадњи са регијама
Фурланија-Јулијска крајина, Венето и Ломбардија, као и споразуми о сарадњи из
области енергетике, инфраструктуре, пољопривреде, културе и образовања, војне
сарадње, унутрашњих послова, заштите животне средине.

  

У делегацији Србије су, поред премијера Цветковића, и министри - Ивица Дачић, Млађан
Динкић, Вук Јеремић, Драган Шутановац, Саша Драгин, Петар Шкундрић, Милутин
Мркоњић, Слободан Милосављевић и Оливер Дулић.

  

Према наводима медија, две владе ће поред декларације о стратешком партнерству
потписати и документ о подршци убрзању интеграција Србије у ЕУ, споразум о
привилегованим билатералним односима и размени стручњака, споразум о јачању
економских односа, сарадњи у области енергетике, науке, високе технологије,
одбрамбене индустрије, транспорта, инфраструктуре, животне средине, пољопривреде.

  

Требало би да буде потписан и споразум о сарадњи у борби против тероризма и
организованог криминала, као и споразуми о културној, просветној, уметничкој и
медијској сарадњи.

  

Тадић се првог дана посете састао са својим италијанским колегом Ђорђом Наполитаном
и председником Доњег дома парламента Италије Ђанфранком Финијем.
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После сусрета са шефом италијанске државе Тадић је изјавио да је добио јасну подшку
Италије за учлањење Србије у ЕУ.

  

Тадић је, говорећи о самиту, истакао да ће тај скуп показати да је Србија незаобилазни
чинилац стабилности на западном Балкану, као и да ће њена мировна политика довести
до тога да Србија у будућности, по уласку у ЕУ, постане кључни фактор у региону.

  

Он је навео да ће српска влада потписати споразуме са неколико италијанских регија
које, како је рекао, имају развијенију економију него многе европске земље.

  

Председник Србије састаће се сутра у Ватикану с папом Бенедиктом XVI.

  

(Танјуг)
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